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НАЙХОЛОДНІША ЗИМА ЗАbОСТАННІ РОКИ ТА ОДНА 
ЗbНАЙМАСОВАНІШИХ АТАК НА УКРАЇНСЬКУ ЕНЕРГЕТИКУ 

ЗАЛИШИЛИ ЧАСТИНУ ХАРКІВ’ЯН УbКВАРТИРАХ ІЗ КРИТИЧНО 
НИЗЬКОЮ ТЕМПЕРАТУРОЮ.

У
  Харкові без  опалення залиша-
ються сотні будинків. Попри те, 
що спеціалісти роблять усе мож-

ливе, морози невблаганні і температура 
в домівках частини харків’ян є критично 
низькою.

Це змусило міську владу вдатися 
до  відкриття нових пунктів обігріву 
по всьому місту, зокрема і в підземці, по-
відомив Харківський міський голова Ігор 
Терехов:

— Сьогоднi метрополітен є найбіль-
шим пунктом незламності, він працює ці-
лодобово. Сюди харків’яни можуть при-
йти, особливо в  тих районах, де немає 
теплопостачання. На станціях підземки 
підготовлені гарячі напої, також є люди 
що чергують, вони надають всі необхідні 
послуги для охочих там перебувати.

Також на постійній основі в  Харкові 
працює 101  Пункт Незламності, однак 
критична ситуація з опаленням змусила 
міську владу вдатися до  відкриття но-
вих місць обігріву.

Пункти відкрили передусім, аби дати 
людям можливість зігрітися: тут можна 
випити гарячого чаю та перепочити від 
холоду під пледом, також кожен пункт 
забезпечений подовжувачем, де завж-
ди можна, наприклад, зарядити теле-
фон. Ситуація поки що залишається не-
простою, але ми  робимо все можливе, 
щоб якнайшвидше та ефективніше від-
новити послуги у  будинках харків’ян та 
подолати виклики.

ÏÐÀÖÞЄÌÎ, ÙÎÁ ßÊÍÀÉØÂÈÄØÅ 
ÏÎÄÎËÀÒÈ ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍI ÂÈÊËÈÊÈ
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ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ МІНІСТЕРКОЮ ЗБРОЙНИХ 
СИЛ ТА УbСПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ ФРАНЦІЇ КАТРІН 
ВОТРЕН, ЯКА ВПЕРШЕ ВІДВІДАЛА УКРАЇНУ ПІСЛЯ 
ПРИЗНАЧЕННЯ НА ПОСАДУ ВbЖОВТНІ МИНУЛОГО 
РОКУ.

О
сновну увагу під час обговорення приділили вій-

ськовій допомозі, посиленню української ППО 

системами й ракетами та розширенню авіації 

України французькими літаками Mirage і Rafale.

Глава держави зазначив, що Україна дуже цінує високий 

рівень відносин із Францією та підтримку з боку Прези-

дента Франції Емманюеля Макрона, уряду й народу, яку 

вони надають із початку повномасштабного вторгнення 

Росії.

Президент відзначив важливість постачання систем 

SAMP/T і французьких літаків Mirage для посилення 

української ППО, що має велике значення для України на 

тлі постійних російських масованих атак.

— Mirage також уже авіація, яка входить у систему ППО 

України, знищуючи «шахеди», які використовує Росія що-

денно. Ми розраховуємо на підтримку на цьому напряму. 

Вдячні за те, що ми підписали договір щодо майбутньої 

сучасної авіації України, — те, що ми зможемо отримати 

Rafale, високоякісні літаки французького виробництва. 

Ми розраховуємо на нове покоління систем SAMP/T, — 

зазначив Глава держави.

Президент наголосив, що швидке надходження систем 

протиповітряної оборони посилить захист українського 

неба. Україна також зацікавлена в якнайшвидшій реаліза-

ції спільних проєктів із Францією в межах європейських 

ініціатив, передусім SAFE.

Катрін Вотрен запевнила в подальшій підтримці Украї-

ни з боку Франції. Вона відзначила результативну роботу 

з міністром оборони України Михайлом Федоровим, зо-

крема щодо модернізації радарів, які надала Франція, та 

співпраці у виробництві дронів.

ÌÀËÎÌÓ ÁIÇÍÅÑÓ — 
ÂÈÂÀÆÅÍÀ ÏÎÄÀÒÊÎÂÀ 

ÏÎËIÒÈÊÀ
ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПДВ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ 
ОСІБb ПІДПРИЄМЦІВ НЕ ДАСТЬ ОЧІКУВАНОГО 
ФІНАНСОВОГО ЕФЕКТУ, НАТОМІСТЬ МОЖЕ 
ПРИЗВЕСТИ ДОbЗАКРИТТЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ 
ТА ЗРОСТАННЯ ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ, 
ОСОБЛИВО ВbПРИФРОНТОВИХ ГРОМАДАХ, 
ЗАЯВИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

З
а словами мера, малий бізнес сьогодні є осно-

вою економічного життя прифронтових міст 

і громад, адже саме ФОПи створюють робочі 

місця, забезпечують зайнятість і підтримують місцеві 

бюджети.

Ігор Терехов підкреслив, що запровадження ПДВ 

для ФОПів не призведе до наповнення бюджетів, а на-

впаки — посилить фінансовий тиск на дрібних підпри-

ємців, які й так працюють у складних умовах війни.

— Підприємці закриються, не будуть створювати 

робочі місця і підуть у тінь. Натомість великий олігар-

хічний бізнес, який платив податки, так і буде платити. 

Тому потрібна дуже виважена податкова політика. Тре-

ба підтримати малий бізнес, — наголосив Ігор Терехов.

Мер також зазначив, що в цьому питанні необхідно 

вести діалог з міжнародними партнерами та пропону-

вати альтернативні рішення, які дозволять зберегти 

малий бізнес і водночас забезпечити стабільність еко-

номіки.

ÂIÉÑÜÊÎÂÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ, ÏÐÈØÂÈÄØÅÍÍß ÂIÉÑÜÊÎÂÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ, ÏÐÈØÂÈÄØÅÍÍß 
ÏÎÑÒÀ×ÀÍÍß ÑÈÑÒÅÌ ÏÏÎ ÒÀ ÀÂIÀÖIÏÎÑÒÀ×ÀÍÍß ÑÈÑÒÅÌ ÏÏÎ ÒÀ ÀÂIÀÖIЇЇ

ÂIÄ×ÓÂÀÒÈ ÏIÄÒÐÈÌÊÓ ÌIÑÒÀ
ХАРКІВ ПРОДОВЖУЄ ЖИТИ ІbПРАЦЮВАТИ ВbНЕЗВИЧАЙНО СКЛАДНИХ УМОВАХ. МІСТО ПЕРЕБУВАЄ 
ПІД УДАРАМИ, ЗРУЙНОВАНА КРИТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА, УbМОРОЗНІ ДНІ Є ПРОБЛЕМИ 
ЗbТЕПЛОПОСТАЧАННЯМ. АЛЕ ЗАВДЯКИ СПІВПРАЦІ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ 
ТЕРЕХОВА ЗbМІЖНАРОДНИМИ ГУМАНІТАРНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ МИbМАЄМО ЗМОГУ ПІДТРИМАТИ 
НАЙБІЛЬШ СОЦІАЛЬНО НЕЗАХИЩЕНІ ВЕРСТВИ НАСЕЛЕННЯ.

С
амотні пенсіонери та пе-

реселенці завдяки запасам 

дров, брикетів і отрима-

ній допомозі змогли підготуватися 

до зими. Пічне опалення, турбота й 

підтримка стали для них справжнім 

порятунком у холодну пору.

Відповідно до постанови Кабі-

нету міністрів України, у серпні та 

жовтні було прийнято 326 заяв від 

домогосподарств, які використову-

ють пічне опалення. Ця підтримка 

стала можливою за участі міжна-

родних партнерів, таких як Міжна-

родний комітет по рятунку, УВКБ 

ООН та благодійний фонд «Ка-

рітас-Харків», повідомила голова 

адміністрації Холодногірського ра-

йону Аліна Тітова.

Наразі ще 7 заяв перебувають 

на розгляді. Для нас важливо, 

щоб навіть у таких складних умо-

вах кожна родина відчувала під-

тримку міста.

ÇÁÅÐÅÃÒÈ ÏÐÎÌÈÑËÎÂÈÉ 
ÏÎÒÅÍÖIÀË ÕÀÐÊÎÂÀ, 
ÍÅÇÂÀÆÀÞ×È ÍÀ ÂIÉÍÓ
АСОЦІАЦІЯ ПРИФРОНТОВИХ МІСТ ТА ГРОМАД ПІДПИСАЛА МЕМОРАНДУМ ПРОbСПІВПРАЦЮ З 
ВСЕУКРАЇНСЬКИМ ОБ’ЄДНАННЯМ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ АВІАЦІЙНОЇ, КОСМІЧНОЇ, РАКЕТНОЇ, 
КОРАБЛЕБУДІВНОЇ ТА ІНШИХ НАУКОЄМНИХ ГАЛУЗЕЙ ОПК.

О
чільник Асоціації, мер Харкова Ігор Терехов на-

голосив на важливості розвитку цього виду про-

мисловості та висловив готовність до подальшо-

го співробітництва:

— Ми вже маємо довгі роки плідної співпраці. Харків 

завжди був центром промисловості. І сьогодні дуже важ-

ливо, незважаючи на війну, зберегти цей потенціал, зо-

крема — кадровий.

Член правління організації, голова Харківської об-

ласної організації роботодавців оборонно-промислово-

го комплексу Олександр Попов зазначив, що співпраця 

з прифронтовими громадами значно підвищить ефектив-

ність роботи підприємств:

— Зараз увесь тягар з виготовлення продукції ліг на 

плечі бізнесу. І тому підтримка з боку громад, які найкра-

ще знають своїх підприємців, дуже важлива. З нею ми бу-

демо працювати набагато краще та забезпечувати наші 

Сили оборони якіснішою продукцією.



3Вівторок
10 лютого 2026 року Õàðêiâ äåíü çà äíåì

ЗАbМУЖНIСТЬ 
IbВIДДАНIСТЬ 

СПРАВI
УbХАРКОВІ НАГОРОДИЛИ КІНОЛОГІВ 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МРІЯ 
1654» ЗАbМУЖНІСТЬ, ПРОФЕСІОНАЛІЗМ 
ІbВІДДАНІСТЬ СПРАВІ.

Ф
ахівці організації разом зі службовими соба-

ками беруть участь у пошуково-рятувальних 

роботах, зокрема у виявленні людей під за-

валами після ворожих обстрілів.

Директор Департаменту надзвичайних ситуацій 

ХМР Богдан Гладких висловив кінологам величезну 

подяку та вручив цінні подарунки:

— Від імені міського голови Ігоря Терехова хочу по-

дякувати вам за роботу! Ми разом постійно працюємо 

на місцях вибухів, і результати, які демонструють ваші 

собаки, говорять самі за себе — це врятовані життя лю-

дей. Дякую за вашу рішучість і мужність!

ÍÅÇËÀÌÍIÑÒÜ ßÊ ÂÎÍÀ Є
УbХАРКОВІ ВbХОЛОДНОГІРСЬКОМУ РАЙОНІ ЗАПРАЦЮВАЛИ «ВАГОНИ НЕЗЛАМНОСТІ»b ЩЕ ОДИН 
БЕЗПЕЧНИЙ ІbТЕПЛИЙ ПРИХИСТОК ДЛЯ МІСТЯН УbСКЛАДНИЙ ЧАС.

Т
ут можна зарядити гаджети, випи-

ти гарячого чаю чи кави, зігрітися 

та скористатися інтернетом через 

Starlink. За потреби є можливість і розі-

гріти їжу. Ці простори працюють щодня 

з восьмої ранку до восьмої вечора. Кожен 

із них розрахований на одночасне перебу-

вання близько півсотні людей.

Євгенія Лункаш, перша заступниця го-

лови Адміністрації Холодногірського району ХМР: «У ра-

йоні цілодобово працюють 12 пунктів незламності, шість 

пунктів підтримки та три намети для обігріву. Керівництво 

«Укрзалізниці» також оперативно розгорнуло два «Вагони 

Незламності» на п’ятій платформі вокзалу. Окремо облаш-

товані купе для дітей і для тварин. «Вагони Незламності» 

працюватимуть до повної стабілізації ситуації, поки не 

вщухнуть морози.

Ось і харків’янка Наталія зі своїм сином Сашком випад-

ково опинилася в одному такому вагоні: пішли з дитиною 

по магазинах, а згодом чекали транспорт на зупинці та трохи 

підмерзли:

— Дізналися в магазині, що відкрили таку локацію для 

обігріву. Нам стало холодно, а додому дале-

ко їхати. Тож локація стала для нас справж-

нім порятунком. Зайшли, нам одразу за-

пропонували пройти у вагончик, попити 

чаю. Дуже дякуємо.

Юлія та Варвара:

— Ми сьогодні на вокзалі зустрічаємо 

племінницю. Прийшли трохи раніше, по-

чули, що є такий потяг, і вирішили погрі-

тися та цікаво провести час із дитиною. Бо на вулиці дуже 

холодно, чекати складно. Потяг просто неймовірно цікавий 

для дітей і мам. Тут дуже тепло, є розвивальні ігри, можна 

малювати, випити чай, є смаколики для дітей. Ми дуже за-

доволені й щиро дякуємо.

«Вагони Незламності» стали місцем, де харків’яни мо-

жуть не лише зігрітися, а й поспілкуватися, відновити заряд 

гаджетів і перечекати складні моменти.

Ольга:

— Вдома я залишилася без світла і тепла, тому прийшла 

сюди погрітися, попити гарячого чаю. Тут дуже тепло, світ-

ло і затишно. Навіть запросила всіх своїх знайомих, сказала, 

щоб приходили сюди.

Реєстрація на «Школу молодого дипломата 
5.0» відкрита до 22 лютого. Старт нового сезону 
освітнього проєкту запланований на початок 

березня.

ÍÎÂÀ ÕÂÈËß ÄÈÏËÎÌÀÒIÂ
ДНЯМИ ХАРКІВ СТАВ МАЙДАНЧИКОМ ДЛЯ МОЛОДІЖНОГО ФОРУМУ AGREMAN, ЯКИЙ ОБ’ЄДНАВ 
АКТИВНУ МОЛОДЬ, ЩО ЦІКАВИТЬСЯ СФЕРОЮ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН.

К
лючовою подією заходу стала презентація п’я-

того сезону проєкту «Школа молодого дипло-

мата» — комплексної освітньої ініціативи, спря-

мованої на формування базових знань і навичок у сфері 

міжнародного співробітництва.

Проєкт створений Молодіжною радою при Харків-

ському міському голові спільно з Департаментом між-

народного співробітництва ХМР. Його мета — не лише 

навчання, а й реальне залучення молоді до міжнародної 

діяльності, розвиток дипломатичних навичок і форму-

вання майбутніх кадрів для української дипломатичної 

служби.

Римма Лизенко, в. о. голови Молодіжної ради:

— Школа молодого дипломата поєднує тренінги та 

зустрічі з представниками різних рівнів дипломатичної 

служби. Молодь матиме змогу набути навичок, отримати 

інсайди й інформацію про те, як долучатися до дипломатії 

та стати молодим дипломатом уже зараз. Особливо це ак-

туально для студентів факультетів міжнародних відносин 

і тих, хто хоче розвиватися в цій сфері.

На форумі були присутні представники закладів вищої 

освіти, старшокласники та активна молодь, яка прагне 

професійно зростати в міжнародній сфері. Організатори 

зазначають: така кількість зацікавлених учасників стала 

рекордною для подібних заходів у Харкові.

Андрій Білецький, голова постійної комісії з питань роз-

витку міжнародного співробітництва Молодіжної ради:

— Сьогоднішній форум — приклад рівня зацікавле-

ності молоді Харкова міжнародними відносинами. На 

участь у заході зареєструвалися понад сто людей, прийшло 

близько 80–90 учасників. Це вперше така висока явка, що 

свідчить про щирий інтерес і мотивацію молоді, готової 

змінювати місто, долучатися до роботи Молодіжної ради 

та формувати себе як майбутніх професійних дипломатів 

Харкова й України.

Організатори переконані: залучення молоді до ди-

пломатичної діяльності — інвестиція в майбутнє Хар-

кова, який сьогодні активно розвиває міжнародну 

співпрацю та готує нове покоління фахівців.

Олег Товкун, заступник директора Департаменту між-

народного співробітництва ХМР:

— Робота на міжнародних теренах сьогодні надзви-

чайно важлива. Ви бачите, як активно Харків співпрацює 

з іноземними партнерами, як місто приймає делегації та 

ділиться власним досвідом. Харків сьогодні цікавий світу, 

і цей досвід хочуть побачити й вивчити.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÁÎÐÞÒÜÑß Ç ÍÅÃÎÄÎÞ
БРИГАДИ КП «ШЛЯХРЕМБУД» ХМР БЕЗПЕРЕРВНО БОРЮТЬСЯ ЗbОЖЕЛЕДИЦЕЮ 
НА ДОРОГАХ, ПІШОХІДНИХ ЗОНАХ ТА УbДВОРАХ БАГАТОПОВЕРХІВОК.

К
омунальники обробляють проїж-

джу частину, тротуари й прибу-

динкові території протиожелед-

ними матеріалами, а також очищають ву-

лиці від снігу та льоду.

Крiм того, працівники КП «Об’єднання 

парків культури та відпочинку м. Харкова» 

щодня впорядковують зелені зони. Роботи 

проводяться в парках «Зустріч», «Юність», 

«Зелений гай» та ін. Комунальники прибира-

ють сніг на тротуарах і дорогах, а також поси-

пають їх протиожеледними засобами. До ро-

біт залучають спецтехніку підприємства.

Також продовжується робота з наведення 

порядку на територіях міських кладовищ, 

крематорію, військових братських похо-

вань та прилеглих до них ділянок. За ми-

нулий тиждень працівники КП «Ритуал» 

навели лад на території площею 5,8 га. Ко-

мунальники прибрали три сухостійні дере-

ва та вивезли 32 куб. м сміття. Крім того, 

вони розчищали сніг на центральних але-

ях, під’їздах і тротуарах, а також посипали 

їх піщано-сольовою сумішшю.
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ÌÀÉÆÅ «ÂIÄ ÊÓÒÞÐ»
УbХАРКІВСЬКОМУ КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖКГ ХМР МОРОЗНУ 
ЗИМУ ЦЬОГО РОКУ ЗУСТРІЧАЮТЬ ПІДГОТОВЛЕНИМИ.

Щ
е до холодів усіх небайдужих запросили взяти 

участь у зборах непотрібних речей, якими мож-

на б було утеплити вольєри та будки для собак. 

Відгук перевершив очікування: теплих речей привезли дуже 

багато, розповіла речниця центру Марія Куценко:

— І ми зовсім випадково згадали, що український 

бренд Phenomena пропонував пошити для утеплення різ-

ні підстилки, килимки тощо. Натомість наші працівники 

висунули пропозицію створити з привезених речей све-

трики чи попонки для наших вихованців.

Зовсім скоро ідея втілилася в життя. Сотня теплих ви-

робів для короткошерстих собак знайшла своїх власників. 

Одяг зробили універсальним, бо підходить тваринам різ-

ної величини. Особливо важливо, адже нині у притулку 

сотні собак, і кожній потрібне тепло:

— Вийшов не лише комфортний та зручний, а й дуже 

гарний і яскравий одяг для тваринок. Він не тільки зігрі-

ває, а й, мені здається, покращує настрій не тільки людям, 

а й тваринам.

Та светри — лише невелика частина значно масштабні-

шої роботи. Війна, сильні морози й блекаути ускладню-

ють утримання та догляд за тваринами. Втім, комунальни-

ки щодня продовжують дбати про хвостиків:

— Зараз нам дуже важко, адже за таких умов утриман-

ня тварин стає значно складнішим: від прибирання во-

льєрів до підтримання здоров’я наших вихованців. Але 

ми підготувалися — маємо резервні, адаптивні варіанти 

опалення. У нас є котельні, які під час вимкненнях елек-

трики або відсутності теплоенергії можна заправляти 

спеціальними палетами. Також маємо генератор, який 

волонтери передали нам ще минулого року. Саме зав-

дяки такій допомозі та своєчасній підготовці притулок, 

попри блекаути й відключення, може продовжувати ря-

тувати життя тварин.

Сьогодні у притулку живе майже п’ятсот врятованих чо-

тирилапих, а саме близько чотирьохсот собак і сотня ко-

тів. Усі вони вакциновані, стерилізовані й готові до зна-

йомства з новими господарями.

— Наразі допомога, якої ми потребуємо, — корм, ад-

же це постійний розхідний ресурс. Будемо вдячні за ньо-

го. Ну і, звісно, якщо є змога, приїжджайте подивитися 

та познайомитися з нашими мешканцями. Переконана, 

кожен охочий знайде тварину, яка може стати найкращим 

другом і частинкою родини.

ÏÎÄÀÐÓÉ ЇÌ ÒÅÏËÎ ÒÀ ÒÓÐÁÎÒÓ
КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ»bДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Ш
укає дім песик Гуччі. Кастрова-

ний та вакцинований, йому 3 ро-

ки. Це пес із характером справж-

нього охоронця і водночас дуже орієнтований на людину. 

У дворі та у вольєрі він уважний і пильний, добре охоро-

няє територію, справно гавкає та чітко реагує на сторон-

ніх. Поза вольєром Гуччі зовсім інший — ласкавий, кон-

тактний, любить увагу та ніжність, із задоволенням про-

водить час поруч із людиною. Добре ходить на повідку, 

слухняний, знає команди. З іншими собаками не 

ладнає, тому шукає дім, де буде єдиним улю-

бленцем у сім’ї. Гуччі стане надійним охорон-

цем дому та вірним компаньйоном для своїх 

людей.

Юджину всього 1 рік, він кастрований та 

вакцинований, повністю готовий до переїзду 

в нову родину. Юджин — активний, дуже любві-

обільний песик, ніжний і ласкавий до всіх без ви-

нятку. Попри свою енергійність, він має почуття так-

ту, добре відчуває людину й не нав’язується. Юджин вже 

знає кілька команд і охоче вчиться новому. З іншими со-

баками він грайливий, дружній і зовсім без агресії. Чудово 

ходить на повідку, із задоволенням гуляє та відкриває світ 

разом із людиною. Юджин стане вірним, ніжним другом 

для сім’ї, яка готова дарувати йому любов і активне життя.

Міра. Стерильна та вакцинована. Мірі всього пів року. 

Вона лагідна й сором’язлива, ніжна до людей, потребує 

спокійного та уважного ставлення. Водночас Міра грай-

лива й поступово відкривається, коли відчуває турботу 

та безпеку поруч із людиною. Добре спілкується з інши-

ми собачками, не конфліктна, легко знаходить контакт 

у компанії. На повідку поки що не ходить, їй потрібен час, 

терпіння та м’яке навчання. Міра дуже потребує уваги й 

людського тепла, тому шукає сім’ю, готову подарувати їй 

час, любов і підтримку, щоб вона змогла повністю розкри-

тися та вирости впевненою й щасливою собакою.

Якщо вам сподобалися наші підопічні тварини, 
телефонуйте заbномерами 067 320 79 04bабо 

0 800 50 43 13. Приїхати та познайомитися зbними можна 
кожного дня заbадресою: пр-т Аерокосмічний, 358.
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Ó ÊÎÃÎ ÑÊIËÜÊÈ
ОФІЦІЙНИЙ РІВЕНЬ МІНІМАЛЬНОЇ ЗАРПЛАТИ ВbУКРАЇНІ Є НАЙНИЖЧИМ 
СЕРЕД УСІХ КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО КОНТИНЕНТУ,b ПИШЕ EURONEWS 
ІЗ ПОСИЛАННЯМ НА ДАНІ ЄВРОСТАТУ.

С
таном на січень поточного року серед країн-членів ЄС найменша «мінімал-

ка» була у Болгарії — 620 євро на місяць. Натомість абсолютним лідером 

за цим показником є Люксембург — 2704 євро.

Якщо зважати на країни, що не входять до Євросоюзу, але є кандидатами на член-

ство, то Україна має найнижчу «мінімалку» на континенті — 173 євро. Навіть Молдо-

ва, яка є передостанньою у списку, може похвалитися зарплатами від 319 євро.

Загалом до першої п’ятірки за розміром мінімальної зарплати у Європі увійшли: 

Люксембург, Ірландія, Німеччина, Нідерланди, Бельгія.

Останніми у списку є: Болгарія, Північна Македонія, Албанія, Молдова, Україна.

ÂÁÎËIÂÀЄÌÎ ÇÀ ÍÀØÈÕ!
УbП’ЯТНИЦЮ, 6bЛЮТОГО, ОФІЦІЙНО 
СТАРТУВАЛИ ЗИМОВІ ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ2026. 
НА ЛЕГЕНДАРНОМУ СТАДІОНІ «САНСІРО» 
ВbІТАЛІЙСЬКОМУ МІЛАНІ ВІДБУЛАСЯ УРОЧИСТА 
ЦЕРЕМОНІЯ ВІДКРИТТЯ XXV ЗИМОВОЇ 
ОЛІМПІАДИ. ПАРАЛЕЛЬНО ШОУ ТРИВАЛО 
ІbВbІНШИХ КЛАСТЕРАХb УbКОРТІНАД’АМПЕЦЦО, 
ЛІВІНЬЙО ІbПРЕДАЦЦО.

Г
оловною темою відкриття стала «Гармонія». Ідея 

полягала в тому, що речі, які, здавалося б, не по-

єднуються між собою або ж утворюють напругу, 

створили гармонійний простір. Авжеж, і чотири локації 

розгортаються як єдиний простір у реальному часі, ство-

рюючи відчуття рухомої, живої цілісності.

Талісманами ігор стали Тіна та Міло — енергійні гор-

ностаї, які уособлюють яскравий, сучасний та стійкий 

італійський дух. Персонажів назвали на честь міст, у яких 

проходитимуть змагання. А Міло — ще й паралімпійський 

символ, народився без однієї лапи, але завдяки своїй на-

полегливості навчився ходити за допомогою хвоста.

Під час церемонії відкриття ОІ-2026 відбувся тра-

диційний парад країн, у якому взяла участь, зокрема, 

і збірна України. Наша команда виходила на арену із си-

ньо-жовтими прапорами, гучно заспівуючи український 

хіт «Червона рута».

Під час грандіозного шоу глядачі побачили також ви-

ступи знаменитих музичних виконавців — Мераї Кері, 

Лаури Паузіні та Андреа Бочеллі.

Загалом у змаганнях виступить близько 2900 спортсме-

нів із 93 країн. У 16 дисциплінах буде розіграно 116 комп-

лектів медалей — це на 7 більше, ніж на зимовій Олімпі-

аді 2022 року в Пекіні. Україну на Олімпіаді-2026 пред-

ставлять 46 атлетів, які боротимуться за медалі в 11 видах 

спорту: біатлон, гірськолижний спорт, лижне двобор-

ство, лижні перегони, санний спорт, скелетон, сноубор-

динг, стрибки з трампліна, фігурне катання, фристайл 

і шорт-трек. Зимові Олімпійські ігри-2026 триватимуть 

до 22 лютого.

ÏËÀÍÓÉÒÅ 
ÏÎЇÇÄÊÈ ÇÀÂ×ÀÑÍÎ

«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ГОТУЄТЬСЯ ОНОВИТИ 
ПРАВИЛА ПОВЕРНЕННЯ ЗАЛІЗНИЧНИХ 
КВИТКІВ. НОВІ УМОВИ МОЖУТЬ 
ЗАПРАЦЮВАТИ ПРИБЛИЗНО ЗАbМІСЯЦЬ, 
ПОВІДОМИВ ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ КОМПАНІЇ 
ОЛЕКСАНДРbПЕРЦОВСЬКИЙ.

К
омпанія планує застосувати прогресивну шкалу 

повернення коштів із вартості квитка та плац-

карти: чим ближче до дати відправлення поїзда, 

тим менший відсоток суми отримає пасажир. Такий підхід 

відповідає міжнародній практиці, яка широко використо-

вується в Німеччині, Франції, Великій Британії, Іспанії та 

інших країнах Європи, а також у світових авіакомпаніях, 

додали в УЗ.

Згідно з запропонованими правилами, розмір повер-

нення залежатиме від часу до відправлення поїзда: 20–

15 діб — повернення 100% вартості; 14–10 діб — 90%; 

9–5 діб — 75%; 4–1 доба — 50%; менше 

ніж за 24 години — у середньому 30%.

13% повернень відбуваються у день 

відправлення, через що пасажири, які 

справді планують поїздку, часто не 

встигають придбати квитки, за слова-

ми голови УЗ.

Нині можлива ситуація, коли паса-

жир купує два квитки у СВ, а в остан-

ній день здає один і повертає майже 

повну його вартість. Як наслідок — він 

подорожує сам у купе, а компанія втра-

чає дохід.

Майже 30% пасажирів купують квит-

ки в день поїздки або за два дні до неї, каже Перцовський. 

«Це стимулюватиме пасажирів планувати поїздки завчас-

но», — наголосив він.

Водночас військові, люди з інвалідністю та інші соці-

альні групи матимуть повне право на повернення коштів 

(100%).

Ó ÒÐÅÍÄI ÀÍÒÈÄÅÏÐÅÑÀÍÒÈ
УКРАЇНЦІ Уb2025bРОЦІ ІНАКШЕ ПОЧАЛИ ТУРБУВАТИСЯ ПРОbЗДОРОВ’Я, 
ПРОbЩО СВІДЧАТЬ АПТЕЧНІ ПОКУПКИ. ВОДНОЧАС СТРУКТУРА АПТЕЧНОГО 
КОШИКА ЗАГАЛОМ НЕ ЗМІНИЛАСЬ. ЯК ІbУb2024МУ, ВbТОПІ ЗАЛИШАЛИСЯ 
ЗНЕБОЛЮЮЧІ, ЛІКИ ВІД ТИСКУ, ЗАСОБИ ВІД БОЛЮ ВbСУГЛОБАХ ІbСЕЗОННІ 
ПРЕПАРАТИ.

Н
а тлі загальної стабільності ап-

течного кошика зріс попит на 

антидепресанти: у 2025 ро-

ці він збільшився на 25% порівняно 

з 2024-м, а за два роки — з 2023 по 2025 — 

зріс на 72%, — свідчать дані сервісу Liki24.

Попит на ноотропи був на 30% нижчим, 

на заспокійливі — на 29%, на снодійні — 

на 31% порівняно з 2024 роком. Подібна 

динаміка спостерігається і в інших кате-

горіях довготривалої турботи. Наприклад, 

у 2025 році попит на препарати заліза зріс 

на 21,7%, що може вказувати на більш ре-

гулярне лікування.

У 2025 році ліки, які замовляли у най-

більших містах, мали спільну базу, але з ре-

гіональними відмінностями. У Києві та 

Львові до топ-5 входили антидепресанти, 

в Одесі та Дніпрі — антибіотики, у Харко-

ві — ноотропні препарати.
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ÙÎÁ ÍÅ ÇÀÑÒÐßÃÒÈ Ó ËIÔÒI
ФАХІВЦІ КСП «ХАРКІВМІСЬКЛІФТ» ХМР 
ЗАbТИЖДЕНЬ ВІДРЕАГУВАЛИ НА 886bВИПАДКІВ 
ЗАСТРЯГАННЯ ПАСАЖИРІВ УbКАБІНАХ, ЯКІ 
ВИНИКАЛИ ЗДЕБІЛЬШОГО ЧЕРЕЗ АВАРІЙНІ 
ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА ТА ПЕРЕПАДИ НАПРУГИ.

Х
арків’ян закликають дослухатися до офіцій-

них оголошень та обмежити користування 

ліфтами під час підвищеної небезпеки.

Також працівники підприємства опрацювали по-

над 3,9 тис. заявок на ремонт ліфтового обладнання та 

внутрішньобудинкових електромереж. Було відновле-

но роботу 25 ліфтів. Роботи проводилися на вул. Мох-

нацькій, вул. Великій Кільцевій, пр. Петра Григорен-

ка, пр. Людвіга Свободи та ін.

Загалом у будинках комунальної форми власності 

зараз працює близько 6,6 тис. ліфтів, на ремонт зупи-

нено 97 підйомників.

«ÑÌÀÐÒÔÎÍ Ç ÍÓËß»: 
ÍÀÂ×ÀЄÌÎÑß 

ÖÈÔÐÎÂÎЇ ÃÐÀÌÎÒÍÎÑÒI
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКОВА 
СПІЛЬНО З ДЕПАРТАМЕНТОМ ЦИФРОВОЇ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ  ХМР ПРОДОВЖУЄ НАВЧАННЯ 
МЕШКАНЦІВ ПОВАЖНОГО ВІКУ ТА ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ЦИФРОВІЙ ГРАМОТНОСТІ.

У 
межах курсу «Смартфон з нуля» слухачі опа-

новують базові навички користування гадже-

тами та онлайн-послугами. Сертифікати про 

завершене навчання вже отримали 115 осіб.

Охочі долучитися можуть звертатися до терцентру за 

адресою: бул. Богдана Хмельницького, 10-а. Тел. для 

довідок: (096) 059-86-54, (057) 725-34-15.

ÐI×ÍÀ ÄÅÊËÀÐÀÖIß ÔÎÏ ÎÍËÀÉÍ: ÏÎÄÀÒÈ ×ÅÐÅÇ ÄIÞ
ЧАСb ЦЕ НАЙЦІННІШИЙ РЕСУРС. ТОМУ 
КОМАНДА ДІЇ СПРОСТИЛА ЗВІТУВАННЯ, ЩОБ 
ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ НЕ ВИТРАЧАЛИ ЧАС 
НА СКЛАДНІ ФОРМИ. ЛИШЕ КІЛЬКА КЛІКІВ 
УbЗАСТОСУНКУb ІbДЕКЛАРАЦІЮ ПОДАНО.

Я
кі кроки зробити:

— Відкрийте застосунок «Дія» на смартфоні 

або планшеті.

— Перейдіть у вкладку «Сервіси», а далі «Податки».

— Оберіть «Подати декларацію».

— Заповніть дані та перевірте їх.

— Натисніть «Надіслати» — і декларація автоматично 

потрапить до податкової.

Після цього ви отримаєте електронне підтвердження, 

яке можна зберегти або показати за потреби.

Можна подати декларацію не лише в застосунку, а й на 

порталі «Дія» — якщо зручніше з комп’ютера.

ЯКІ ЩЕ ПОСЛУГИ ДОСТУПНІ ФОП?
— Сплата податків і ЄСВ — швидка оплата з автома-

тичними підказками про суми та терміни.

— Онлайн-реєстрація та закриття ФОП — відкри-

вайте власну справу за лічені хвилини без паперів та 

черг.

— Зміна даних ФОП — змінюйте КВЕДи, адресу чи 

контактну інформацію онлайн.

— Довідка про доходи — перший сервіс на базі ШІ: 

просто напишіть запит у чат і отримайте довідку.

А ще доступна комплексна послуга «е-Підприємець» — 

вона об’єднує 13 послуг в одній заяві на порталі «Дія».

Зазначимо, протягом минулого року 11 008 фізичних 

осіб — підприємців виявили бажання відкрити власну 

справу та офіційно зареєстрували бізнес у Харкові.

За інформацією Головного управління ДПС у Харків-

ській області, за цей же період 424 ФОП обрали Харків як 

нову локацію для своєї діяльності та змінили свою подат-

кову адресу. Станом на 1 січня 2026 року кількість фізич-

них осіб — підприємців у Харкові склала понад 128,6 тис. 

осіб, тоді як на початок 2025 року їх було 117,9 тис.

У Департаменті адміністративних послуг та споживчого 

ринку ХМР зазначили, що малий і середній бізнес є ос-

новою економічного розвитку Харкова, тому міська рада 

системно впроваджує заходи для його підтримки.

ËIÊÀÐI ÇI ÑØÀ ÂIÄÂIÄÀËÈ 
ÕÀÐÊIÂÑÜÊI ËIÊÀÐÍI
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ОБМІН ДОСВІДОМ 
МІЖ МІСЦЕВИМИ МЕДИКАМИ 
ТА ЛІКАРЯМИ ЗІ СПОЛУЧЕНИХ 
ШТАТІВ АМЕРИКИ. ПРОТЯГОМ 
ДВОХ ДНІВ ІНОЗЕМНІ ФАХІВЦІ 
ПРАЦЮВАЛИ ВbМІСЬКИХ ЛІКАРНЯХ, 
ЗНАЙОМИЛИСЯ ЗbОРГАНІЗАЦІЄЮ 
ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА 
ОБГОВОРЮВАЛИ КЛІНІЧНІ ПІДХОДИ 
ДОbЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ.

П
опри складну безпекову ситуацію, 

волонтери медико-волонтерської 

місії FRIDA Ukraine продовжують 

працювати в Україні, допомагаючи місцевим 

медичним командам і пацієнтам.

Американські лікарі разом з міськими фахів-

цями працювали в опорних закладах охорони 

здоров’я, а саме в багатопрофільних лікарнях № 17 і 25 та 

в Міській клінічній лікарні швидкої та невідкладної ме-

дичної допомоги ім. проф. О. І. Мещанінова.

Сторони детально обговорили маршрути пацієнтів для 

надання екстреної медичної допомоги, організацію ло-

гістики та роботу приймальних відділень. Гості оглянули 

сучасні приймальні відділення, створені в межах розвит-

ку екстреної медицини та оснащені відповідно до чинних 

брендбуків, що справило позитивне враження на інозем-

них фахівців.

Окрему увагу було приділено професійному обміну 

досвідом. Американські та харківські лікарі узгодили те-

матику майбутніх навчальних заходів, клінічні протоко-

ли та підходи до ведення пацієнтів. Найближчим часом 

планується проведення онлайн-лекцій, а за можливості й 

офлайн-навчань для лікарів-педіатрів та фахівців екстре-

ної медичної допомоги. Зокрема, у напрямі педіатрії за-

плановано лекції з ведення опікової травми та інших не-

відкладних станів у дітей, а також навчальні модулі з так-

тичної медицини для цивільного населення.

Серед учасників місії — лікар-педіатр зі США Олена 

Паль-Валь, яка має багаторічний досвід роботи в провід-

ній дитячій лікарні та народилася в Харкові. Разом з нею 

приїхав її чоловік — лікар екстреної медицини, професор 

медичного університету Грегорі Люк Ларкін. Подружжя 

не вперше долучається до волонтерських ініціатив FRIDA 

Ukraine та наголошує на важливості підтримки україн-

ських лікарів у прифронтових регіонах.

Медико-волонтерська місія FRIDA Ukraine 
об’єднує українських та міжнародних фахівців, 
які надають безоплатну медичну допомогу, 

проводять консультації та сприяють професійному 
розвитку лікарів у різних регіонах України.

ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈ, ßÊI ÎÏÈÍÈËÈÑß ÁÅÇ ÒÅÏËÀ, 
ÎÒÐÈÌÀËÈ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
МЕШКАНЦІ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКОВА, ЯКІ 
ОПИНИЛИСЯ ВbЗОНІ ВІДКЛЮЧЕННЯ ТЕПЛОНОСІЯ, ОТРИМАЛИ 
ДОПОМОГУ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЕРШОЧЕРГОВИХ ПОТРЕБ.

Б
лагодійний фонд «Загартовані серця» надав безоплатні набори 

400 родинам. Набори складаються з павербанків, ліхтарів, термо-

сів, теплих шкарпеток, зимових спальних мішків.
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ÍÀÉÖIÍÍIØÀ IÍÂÅÑÒÈÖIß —
ÂËÀÑÍÅ ÇÄÎÐÎÂ’ß
УbСВІТІ ДАВНО ГОВОРЯТЬ ПРОbТАК ЗВАНУ 
ВАКЦИННУ ПРОГАЛИНУ СЕРЕД ДОРОСЛОГО 
НАСЕЛЕННЯ. ЛЮДИ СТАРІШАЮТЬ, МАЮТЬ 
ХРОНІЧНІ ХВОРОБИ, ПОДОРОЖУЮТЬ, БІЛЬШЕ 
КОНТАКТУЮТЬ. ІbПРИbЦЬОМУ ЗАБУВАЮТЬ 
ОНОВЛЮВАТИ СВІЙ ЗАХИСТ ВІД ІНФЕКЦІЙ. 
ПРОbТЕ, ЯКІ ЩЕПЛЕННЯ ВАРТО ЗРОБИТИ 
УbДОРОСЛОМУ ВІЦІ, СКІЛЬКИ КОШТУЄ 
ВКОЛОТИСЯ ВІД ГРИПУ ІbГЕПАТИТУ, АbТАКОЖ 
ЧИ ТАКИЙ СТРАШНИЙ ПРАВЕЦЬ, ЯК ЙОГО 
МАЛЮЮТЬ ЛІКАРІ.

 З ВІКОМ ПЕРЕБІГ ХВОРОБ ВАЖЧИЙ
Поліклініка, календар щеплень, сльози. І ще м’яка 

іграшка у руках. Ось такі асоціації виникають при згадці 

про вакцинацію. Щеплення — це дитяча справа? А на-

справді такі уколи треба обов’язково робити не лише ді-

тям, а й дорослим.

На жаль, імунітет з віком слабшає, як-то кажуть, 

має свій термін придатності. Після 30–40 років імун-

на система реагує слабше, а перебіг інфекцій стає важ-

чим. Те, що в дитинстві легко минуло за два дні тіль-

ки з температурою, у дорослому віці може закінчитися 

пневмонією, ускладненнями на серце чи навіть реані-

мацією.

А деякі віруси і бактерії, навпаки, з роками стають на-

віть небезпечнішими. Наприклад, захист від дифтерії та 

правця тримається близько 10 років. Потім він поступо-

во зникає. Людина може бути впевнена, що вона ж вак-

цинована, але насправді вже давно ні.

Якщо наведені вище аргументи вас не переконали, то-

ді тримайте ще: вакцинація потрібна й для того, аби не 

стати джерелом інфекції для інших. Так, для своїх же ді-

тей, літніх батьків, людей з онкологією чи аутоімунними 

хворобами.

— За даними ВООЗ, вакцинація щорічно запобігає 

3,5–5 мільйонам смертей у світі, — кажуть у Центрі гро-

мадського здоров’я МОЗ України. — Йдеться про без-

печний спосіб захистити себе від інфекційних захво-

рювань, які без вакцинації становлять серйозну загрозу 

тяжких ускладнень чи смерті. Щоб українці мали доступ 

до безоплатної вакцинації проти 11 інфекцій (туберку-

льоз, гепатит B, поліомієліт, дифтерія, кашлюк, правець, 

гемофільна інфекція (Хіб-інфекція), кір, краснуха, епі-

демічний паротит, ВПЛ-інфекції), уряд за кошти дер-

жавного бюджету або за підтримки міжнародних парт-

нерів і донорів забезпечує необхідну кількість вакцин. 

Таким чином, кожен медзаклад України забезпечується 

якісними та безпечними препаратами.

В Україні, як і в більшості країн Європи, для дорослих 

офіційно обов’язковим є регулярне щеплення від дифте-

рії та правця. Це вакцина, яку потрібно вводити кожні 

10 років протягом усього життя.

 ПІДСТУПНІ ВБИВЦІ
Здається, що зазначені хвороби з минулого століття 

і давно переможені. Але правда в тому, що нікуди вони не 

зникли. Дифтерія з правцем терпляче чекають на свою 

жертву. Спалахи трапляються навіть у цілком благопо-

лучній Європі.

Дифтерія — бактеріальна інфекція, яка передається 

повітряно-крапельним шляхом: через кашель, розмо-

ву, дихання. Вона вражає горло, мигдалини, носоглотку 

і може дуже швидко перекрити дихальні шляхи.

Найстрашніше в дифтерії не температура і не біль 

у горлі, а щільна сіра плівка, яка утворюється на слизо-

вих. Вона буквально заклеює горло. Людина починає за-

дихатися.

Але ще небезпечнішим є токсин, який виробляє бакте-

рія. Він потрапляє в кров і вражає серце, нирки, нервову 

систему. Людина може померти як не від інфекції в гор-

лі, то від зупинки серця через кілька днів після початку 

хвороби.

Антибіотики при дифтерії виписують, але і вони не 

всесильні. Якщо токсин уже встиг пошкодити органи, 

то назад не повернути. Саме тому смертність від дифтерії 

серед нещеплених дуже висока.

Інший підступний вбивця — правець. Звичайна рана 

може стати смертним вироком, якщо туди потрапить 

бактерія правця. Живе вона у ґрунті, пилу, на іржавих 

предметах. Навіть маленька мікроскопічна подряпина 

може стати входом для інфекції. Важливо! Якщо дифте-

рією можна заразитися від хворого, то правець не пере-

дається від людини до людини.

Усередині організму бактерія правця починає ви-

робляти один із найсильніших у природі токсинів, що 

блокує нервову систему. М’язи починають скорочувати-

ся самі по собі. Процес дуже болісний і неконтрольова-

ний. У медиків навіть є вислів «сардонічна усмішка», ко-

ли щелепи зводить так, що людина не може відкрити рот.

Судоми при правцю настільки сильні, що можуть ла-

мати кістки. Людина може померти від зупинки дихан-

ня, бо м’язи грудної клітки просто не дають вдихнути.

Лікувати правець дуже важко. Лікарі можуть лише під-

тримувати життя, поки токсин не виведеться з організму. 

А це тижні в реанімації, і то якщо пощастить.

І проти дифтерії, і проти правця є ефективна вакцина, 

яка не дає хворобі навіть початися, тому що організм від-

разу нейтралізує токсини.

Але такий захист не вічний, бо тримається близько 

10 років. Потім імунітет слабшає, людина знову стає 

вразливою, навіть якщо її щепили в дитинстві.

Саме тому дорослим потрібно регулярно робити ре-

вакцинацію.

 РЕКОМЕНДОВАНІ ВАКЦИНИ, ЯКІ РЯТУЮТЬ 
ДОРОСЛИХ

Окрім обов’язкових, є великий перелік вакцин, які не 

прописані в наказі, але реально зберігають здоров’я і життя.

Одна з найважливіших — вакцина від грипу. Грип не 

якийсь там сезонний нежить, а вірус, який щороку вби-

ває сотні тисяч людей у світі. Для дорослих він небез-

печний ускладненнями: пневмонією, ураженням серця, 

загостренням хронічних хвороб. Вакцинація раз на рік 

значно зменшує ризик важкого перебігу.

На українському ринку зазвичай є дві вакцини від гри-

пу — виробництва Франції та Південної Кореї. Вартість 

від 400 грн за дозу. Для дорослих і дітей від 9 років за-

звичай достатньо однієї дози вакцини щороку. Щеплен-

ня рекомендується робити щорічно, починаючи з верес-

ня-жовтня, але можна і пізніше.

Недооцінена вакцина від гепатиту B. Це вірус, який 

вражає печінку і може роками жити в організмі, призво-

дячи до цирозу та раку. Багато дорослих не вакциновані, 

бо в їхньому дитинстві цієї вакцини ще не було. Їм необ-

хідно отримати 3 дози (через місяць після першої і через 

6 місяців). Вартість від 500 грн.

Також для дорослих важливі вакцини проти кору, крас-

нухи та паротиту. Під час спалахів в Україні саме дорослі 

часто хворіють найважче. Людей, які не мають імунітету, 

щеплюють комбінованою вакциною КПК (кір, паротит, 

краснуха). Для повноцінного захисту потрібні дві дози 

вакцини. Вартість препарату від 700 грн.

 ПРОbЯКІ ВАКЦИНИ ЗАБУВАЮТЬ
Є кілька таких щеплень. Одна з них — вакцина від 

пневмокока. Ця бактерія викликає пневмонію, отит, ме-

нінгіт і сепсис. Для людей віком 60+ або з хронічними 

хворобами вона може бути смертельною. Для дорослих 

в Україні доступні пневмококові вакцини. Достатньо од-

нієї дози, вартість якої від 3 тис. грн.

Ще одна вакцина — від вірусу папіломи людини (HPV). 

Багато хто вважає її підлітковою, але вона потрібна і до-

рослим. HPV спричиняє рак шийки матки. Вакцинація 

навіть у 30–40 років знижує ризик онкології.

Найкращий час для щеплення, за словами ліка-

рів, до початку статевого життя (ще з 9-12 років), але 

вакцинація може бути ефективною і пізніше. Для до-

рослих рекомендується три дози. Вартість однієї від 

3 тис. грн.

Також забувають про вакцинацію від вітряної віспи. 

Якщо людина не хворіла в дитинстві, у дорослому віці 

вітрянка може бути дуже складною і небезпечною. Для 

дорослих рекомендовано 2 дози вакцини з інтервалом 

6 тижнів. Вартість від 1200 грн.

І на завершення. Щеплення — не так вже й страшно. 

Набагато страшніше померти від хвороби, яка на пер-

ший погляд давно переможена. Або ж лежати місяцями 

з ускладненнями. «Так це ж дорого!» — є і такі думки. 

Так, рекомендовані вакцини зазвичай платні. Але да-

вайте відверто. Чомусь не шкода грошей на новенький 

телефон, подорож, манікюр, десяту у гардеробі сумочку, 

але так хочеться зекономити на вакцинації. При цьому 

найцінніша інвестиція — власне здоров’я. Пам’ятайте, 

що 1–3 уколи раз на кілька років можуть зберегти деся-

тиліття здорового і активного життя.

У Департаменті охорони здоров’я ХМР зазначили, 
що збереження життя громадян — ключовий 

пріоритет для держави, а дотримання календаря 
профілактичних щеплень є важливою умовою 
безпеки як окремої особи, так і суспільства 
в цілому. Масове та регулярне проведення 
щеплень — дієвий інструмент контролю над 
інфекціями. Імунізація є показовим прикладом 
успішної діяльності в галузі глобальної охорони 

здоров’я, що дозволяє щорічно рятувати мільйони 
людських життів. Для отримання дози вакцини 
треба звернутися до сімейного лікаря, прийти 

з паспортом і вакцинуватися.
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Ãîðîñêîï íà 10 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Слушний час для медитацій, молитов й будь-яких ду-

ховних практик. Є шанс краще зрозуміти своє призна-

чення і намітити нові цілі, що надихають. Небажано ро-

бити ставку на нові проєкти — час для їхньої реалізації 

ще не настав. Доведіть до ладу старі справи, не відклада-

ючи, тоді в професійних питаннях буде повний лад.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Не надто занурюйтесь у чужі інтереси і чуже життя. 

Важливо вчасно помічати такі миттєвості, щоб потуж-

на енергія дня не витрачалася марно і не йшла в нега-

тив. Загалом же день обіцяє бути по-справжньому ро-

мантичним.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Не намагайтеся шукати прихований підтекст у кож-

ній події. Все, що відбувається, зрештою обернеться 

вам на користь — небесні сили зараз швидше допома-

гають, аніж заплутують. Всесвіт зараз на вашому боці.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Пропозиція придбати цінну річ за половину її ціни, на-

віть якщо ви про таку давно мріяли, має вас насторожити — 

найімовірніше, за такою «щедрістю» стоїть якийсь підступ. 

Чудовий день для романтики, флірту та пошуків своєї поло-

винки. Тим, хто вже у стосунках, краще переключити ува-

гу на справи і не дошкуляти коханій людині причіпками та 

претензіями. Бережіть почуття тих, хто вам дорогий.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Не зривайтеся на близьких і не допускайте різких 

слів, бо непримиренність може надовго зіпсувати ат-

мосферу. Всесвіт не надто підтримує романтику, тому 

краще спрямувати енергію на домашні справи, наве-

дення ладу, роботу та ділові питання.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вам зараз потрібні невеликий струс і зміна декора-

цій. Якщо прожити день дуже нудно, можна притягну-

ти занепад настрою. Більше рухайтеся, будьте в нових 

місцях, розширюйте коло знайомств. Навіть спонтанні 

покупки підуть на користь.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
З неприємними людьми намагайтеся говорити спокій-

но та у справі. Уникайте порожніх суперечок та конфлік-

тів. Девіз дня — три «с»: спокій, сміливість та самовіддача. 

Зберігайте тверезий погляд на те, що відбувається.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Нічні світила можуть перевірити вас на витримку, тому 

плани здатні раптово змінитись. Приємних несподіванок 

виявиться менше, ніж зазвичай, але зовсім без них день 

не обійдеться — особливо у любовній сфері.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Зверніть увагу на зовнішній вигляд. Догляд за собою, 

робота над фігурою та іміджем принесуть помітний ре-

зультат. Впевненість, яку ви відчуєте після піклування 

про себе, допоможе легше домагатися бажаного та від-

кривати нові можливості.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Оточуйте себе щирими людьми, яким справді довіря-

єте. До вечора можливі невеликі напруження у стосун-

ках. Не забувайте про принцип бумеранга — добрі вчин-

ки особливо важливі.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Тримайтеся якомога далі від лінощів. День вимагає рі-

шучості та активних кроків. Важливі завдання не можна 

переносити на потім, інакше наслідки можуть бути до-

сить неприємними. У коханні корисно проявити ініціа-

тиву та зробити перший крок.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Необдумані дії можуть призвести до серйозних непри-

ємностей. Перш ніж щось сказати, краще зважити свої 

слова. Утримуйтесь від зайвої критики на адресу близь-

ких, інакше конфліктів не уникнути.

До уваги 5 фільмів з особливим посмаком, 

які точно не розчарують фіналом.

 РОЗУМНИК ВІЛЛ ГАНТІНҐ
Фільм розповідає про хлопця з бідного райо-

ну Бостона, який має унікальний математич-

ний талант, але не може впоратися зі своїм ми-

нулим і власним страхом перед життям. Коли 

університетський професор знаходить у ньому 

генія, Вілл опиняється між двома шляхами: 

втекти знову чи вперше дозволити собі виро-

сти. Їхні розмови з психологом стають ключем 

до його вибору, а миттєвість, де емоції проби-

ваються без прикрас, залишається в пам’яті 

надовго.

 ПРОБУДЖЕННЯ
Стрічка з Робертом Де Ніро та Робіном Ві-

льямсом заснована на реальних подіях. Лікар 

відкриває новий препарат, що здатний пробу-

дити пацієнтів, які роками перебували в ста-

ні каталепсії. Один із них — Леонард, який 

раптово повертається до життя, і його радість 

за короткий час перетворюється на боротьбу 

з невідворотним. Це розповідь про цінність 

кожної миті, про людську гідність і про межі, 

які наука інколи не здатна подолати.

 ДЕЩО ПРОbГЕНРІ
Генрі — успішний адвокат, який живе у звич-

ному ритмі, аж доки випадковість не змушує 

його почати життя з нуля. Після поранення він 

втрачає пам’ять і змінюється настільки, що му-

сить заново будувати стосунки з власною ро-

диною. Фільм досліджує те, що залишається 

від людини, коли зникають звичні маски, і чи 

можна знайти щастя, втративши майже все.

 ЗАПАХ ЖІНКИ
Кадет та сліпий підполковник навряд чи мо-

жуть стати друзями, адже між ними букваль-

но прірва. Але їхня несподівана подорож стає 

для обох точкою неповернення. Герой Аль Па-

чіно вчить юнака сміливості та відповідаль-

ності, а хлопець нагадує полковнику, що на-

віть з найбільш темних історій є вихід. Фільм 

про гідність, підтримку й вибір, який визна-

чає, ким ти є.

 КУДИ ПРИВОДЯТЬ МРІЇ
Після трагічної загибелі чоловік потрапляє 

в загробний світ, який нагадує живе полотно, 

ніби втілення його власних спогадів і відчуттів. 

Та справжнє випробування починається, коли 

він вирішує врятувати людину, яку кохає най-

більше. Фільм досліджує теми любові, втрати, 

провини та другого шансу, створюючи візуаль-

но потужну й емоційно вражаючу історію з фі-

налом, який запам’ятовується надовго.

ÃËÈÁÎÊI ÄÐÀÌÈ ÃËÈÁÎÊI ÄÐÀÌÈ 
Ç ÍÅÇÀÁÓÒÍIÌ Ç ÍÅÇÀÁÓÒÍIÌ 

ÔIÍÀËÎÌÔIÍÀËÎÌ
ЧАСОМ ХОЧЕТЬСЯ ПОДИВИТИСЯ ФІЛЬМИ, ЯКІ НЕ ПРОСТО ДОПОМОЖУТЬ ЗГАЯТИ ЧАС, 
АbЗМУСЯТЬ ЗАМИСЛИТИСЯ. ЙДЕТЬСЯ ПРОbСТРІЧКИ, ПІСЛЯ ЯКИХ ПРАГНЕШ ЩЕ КІЛЬКА 
ХВИЛИН ПОСИДІТИ ВbТИШІ, АБИ ПЕРЕВАРИТИ ПОБАЧЕНЕ.
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